

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 37-38 (9032-9033) ПЯТНИЦА, 22 апреля 2011 года

Выходит по средам и пятницам



Лучший
по профессии за 2010 год



Антонина Алексеевна БЕСОВА -
заведующая отделом сельского хозяйства
АНО «Редакция газеты «Новая жизнь»

В кабинет редактора газеты «Новая жизнь» робко вошла молоденькая девушка с просьбой принять ее на работу. Ее взяли на должность секретаря-машинистки. С тех пор прошло тридцать лет.

Антонина Алексеевна Бесова и сегодня работает в редакции заведующей отделом. За эти годы она стала опытным журналистом. Сначала постигала азы профессии, затем оттачивала свое мастерство, много училась, старалась вникать во все важные вопросы. Иногда Антонина Алексеевна шутит, что могла бы выпускать газету одна. В этой шутке есть немалая доля правды. Она действительно мастерски владеет всем: от грамотного написания статьи до набора, верстки, отправления газеты в печать.

Работа журналиста трудная, кропотливая, требующая много времени, сил, этики, ведь необходимо найти, написать и своевременно сдать материал. Причем написать живыми красками, чтобы вызвать интерес у читателя.

Из-под пера А. А. Бесовой выходят умные, интересные, глубокие по содержанию статьи, репортажи, зарисовки, очерки, интервью. Она живо и увлекательно рассказывает о людях, трудовых буднях коллектива, об острых насущных проблемах. Знает имена и фамилии пастухов, боярок, механизаторов, потому что в центре внимания у нее всегда человек - труженик. В своих материалах Антонина Алексеевна наиболее ярко освещает политическую, хозяйственную, культурную жизнь нашего края, вопросы воспитания подрастающего поколения, воспевает патриотизм и чувство любви к своей малой Родине. Одаренность, умение достоверно и интересно изложить факты, а также верность и преданность раз и навсегда выбранной профессии помогают А. А. Бесовой с успехом трудиться на своем поприще и быть лучшей по профессии.

Территория

Приятно слышать, когда гости Спас-Деменска воскликнут: «Какой у вас красивый город!». Однако долгожданная весна и растаявший снег раскрыли другую «красоту», что за зиму накопилась в скверах и на тротуарах. То, что открылось взгляду, заставило каждого неравнодушного человека осознать: тема чистоты родного города выходит на первый план.

В минувшую пятницу сотрудники городских предприятий, организаций, районной администрации, горожане вышли на весеннюю генеральную уборку улиц, площадей, парков, скверов.

В числе первых начали наводить порядок на закрепленной территории учащиеся школы №1. Граблями и вениками ребята дружно убирали прошлогоднюю листву, опавшие ветки, мусор, подметали дорожки. Поддержали инициативу по наведению чистоты и работники районной администрации. Они убрали центральную площадь, сквер имени Ленина, красили бордюры, облагораживали детскую площадку. Люди работали не по приказу руководства, а потому, что им небезразличен облик города, в котором живут они, их дети и внуки. Очищали город от накопившегося за зиму мусора в этот день работники библиотеки и отделения милиции, приводя в порядок закрепленные за

Весенняя уборка - дело общее

ними скверы, аллеи, памятники и углы отдыха. Старания граждан были подкреплены brigadой ЖКХ, рабочие которой собрали и вывезли не одну кучу мусора.

Многие индивидуальные предприниматели, жильцы многоквартирных и частных домов также позабылись о наведении порядка. Симпатичные фасады, яркие вывески, ухоженные дворы – все это дополняет общую картину городского благоустройства.

Однако даже у красивой одежки есть менее привлекательная изнанка. Ни для кого не секрет, что имеются и в нашем городе места «куда б глаза не глядели», а нерадивые хозяева не спешат с наведением порядка на этих территориях. И как бы мы ни ругали коммунальную служ-

бу, надо понимать, что коммунальники не могут заглянуть с веником под каждый куст и поднимать за всеми брошенными фантиками да пачки от сигарет. Каждый житель должен внести свой вклад в благоустройство города, в котором живет. И если взяться за работу сообща, можно действительно сделать Спас-Деменск чище и уютнее.

Субботник - лишь первый шаг в работе по благоустройству. Впереди ремонт оград, покраска заборов, высадка и побелка деревьев. Поэтому, если любишь свой город – вооружайся граблями и метлами, выходи на субботник!

Елена БАРАНОВА.

Фото автора.



Официально

Международный автопробег пройдет по Калужской области

С 6 по 20 мая по городам-героям и городам воинской славы Российской Федерации, Украины и Республики Беларусь пройдет международный автопробег спортсменов-автолюбителей. Он посвящен победе советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов и проводится с целью патриотического воспитания молодежи и привлечения внимания общественности к истории страны.

Автопробег пройдет по маршруту Москва – Наро-Фоминск – Брянск – Киев – Одесса – Севастополь – Керчь – Порт Кавказ – Новороссийск – Ростов-на-Дону Калач-на-Дону – Волгоград – Елец – Тула – Москва. В нем участвуют экипажи из городов-героев, в том числе представители Козельска. По территории нашей области спортсмены-автолюбители пройдут 6 мая по трассе М3 «Украина» в направлении Брянска. Ориентировочное время - с 16.30 до 20.00 часов.

Подробная информация об автопробеге размещается на сайте Центрального автомотоклуба ДОСААФ России www.camk.ru.

Праздник труда на калужской земле

В целях повышения профессионального мастерства работников организаций региона, привлечения молодежи на производство и возрождения рабочих династий в области в текущем году пройдет Праздник труда.

Соответствующим постановлением губернатора области утвержден план проведения мероприятия. В муниципальных районах и городских округах области состоятся конкурсы профессионального мастерства по ряду специальностей, пройдут акция «Выпускник - 2012», ярмарки вакансий и учебных рабочих мест.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Главная тема**ШКОЛА ЖДТ ПЕРЕМЕН**

Российская общественность встревожена тем, что, несмотря на бесконечные реформы системы образования, уровень знаний современных учеников снижается, не происходит омоложения педагогических кадров. Многие выпускники педвузов работают не по профилю, отдавая предпочтение большим заработка в других сферах. Для поступления в серьёзный вуз требуется помочь репетиторов, и родители платят за это дополнительные средства.

Встревожена высшая власть государства – будущее страны должно формироваться в школе, а этого не происходит. Депутаты Законодательного Собрания области также обеспокоены данной проблемой.

Однако имеем ли мы право требовать с педагогов полета мысли, прорыва в инновационном направлении, если они получают лишь скромное вознаграждение за свой труд?

БУДЕТ ЛИ МОДЕРНИЗАЦИЯ?

Государство, которое заботится о своём будущем и стремится к развитию, в первую очередь вкладывает средства в школы, поднимает престиж педагогического труда. В этом контексте слова о модернизации образования воспринимаются не как дань моде, а как насущная потребность.

Как известно, на 1 сентября 2011 года запланирован старт нового партийного проекта «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Образование». Он рассчитан как раз на модернизацию российского образования. На его подготовку отведено три месяца.

Говоря о целях проекта, председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Нужно обратить внимание на три главные проблемы: ремонт школ, состояния их материально-технической базы и создание филиальной сети сельских школ. Основная задача – предоставить качественное и доступное образование всем жителям Калужской области».

Предполагается, что в регионах средства на реализацию проекта будут направлены из Федерального бюджета. И сумма немалая – 66 миллиардов



В кабинете начальных классов школы № 1.

рублей. На что они будут израсходованы? На строительство и ремонт школ, на техническое оснащение. А высвободившиеся средства областного бюджета пойдут на повышение зарплаты учителей. ПЛАНРИУСТЫ, ЧТО ЗАРПЛАТА ПЕДАГОГОВ В ШКОЛАХ СОСТАВИТ 26 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

ВМЕСТО ЛИКВИДАЦИИ - ФИЛИАЛЫ

Александр АНИКЕЕВ, министр образования области:

«Я уверен, что предлагаемая схема распределения средств будет поддержана во всех образовательных учреждениях.

Хорошо, что в проекте речь идет о малокомплектных школах, над которыми давно был занесен «топор». Теперь они станут филиалами базовых образовательных учреждений, а значит, и деревня бесследно не исчезнет с лица земли».

Антонина Алексеевна ДАНИЛОВА, директор МОУ «СОШ № 2», советник губернатора Калужской области:

«Мы уже давно вели речь, что надо в таких районах, как наш, иметь базовые школы, и школа № 2 стала ресурсным центром для малокомплектных образовательных учреждений района. Четыре раза в год мы проводим открытые уроки, методические секции, делаем

Валентина ФИТИСОВА.

разработки для сельских учителей.

Во-вторых, в связи с введением новых государственных стандартов хотелось, чтобы вторая половина дня учащегося была материально укреплена: имелся бы кабинет психологической разгрузки, спортивно-оздоровительный комплекс, были подобраны специальные педагоги, работающие с детьми.

Ну а о зарплате и говорить не стоит: то, что опытный учитель высшей категории получает 8000 рублей – это унизительно. Учитель должен занимать в обществе соответствующее своему статусу положение.

Ирина Анатольевна, родитель:

«Как родитель я слежу за реформой образования. Некоторые моменты меня, правда, смущают и настораживают.

Мы, насколько себя помню, воспитывались на том, что образование в России было доступным, высококлассным и правильным. Надеюсь, что так будет и для наших детей.

Хочу сказать, что материально-техническое оснащение и качество обучения в наших городских школах хорошее (за сельские не берусь судить, не знаю).

Рада, что повышение заработной платы началось именно с учителей. Правильный шаг, потому что школу считаю вторым после семьи по важности институтом в воспитании ребенка, а для отдельных детей даже первым.

На планерке у губернатора

в муниципалитетах капитального ремонта многоквартирных жилых домов, губернатор рекомендовал соответствующим структурам взять под особый контроль расходование управляющими компаниями денежных средств на эти цели.

Также Анатолий Артамонов напомнил главам администраций муниципальных районов и городских округов о необходимости приведения в порядок к майским праздникам территорий всех населенных пунктов. Руководству областного министерства дорожного хозяйства поручено активизировать работу по проведению ямочного ремонта опорной сети дорог.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Весенний призыв**Аты-баты,****ГОТОВИМСЯ В СОЛДАТЫ!**

1 апреля стартовала весенняя призывная кампания

Набор молодого пополнения в армию – событие. Очередная призывная кампания уже идет полным ходом. Чем же особенным отличается нынешний призыв от предыдущих? Радикальных отличий, как объяснили в райвоенкомате, нет. Призывной возраст и срок службы остаются прежними, но в целом призывная кампания стала гораздо более напряженной.

- Проблемы с призывом возникают из-за того, что из-за неблагоприятной демографической ситуации просто нет столько потенциальных солдат, сколько хочется военным, - уточнил начальник отдела военного комиссариата А. В. Дувалин. - Ситуация со спадом рождаемости в 1990-х годах сегодня оказывается на численности призыва резерва. А ведь в нынешнем году планка набора стала значительно выше. От нашего района для прохождения службы в рядах вооруженных сил РФ требуются 28 человек. Выполнение мобилизационного задания будет обеспечиваться в основном за счет молодых людей 1992-93 годов рождения, не имеющих права на отсрочку или освобождение от военной службы. В настоящее время ведется серьезная работа по отбору новобранцев.

Весенний призыв продлится, как и положено по федеральному закону «О воинской обязанности и военной службе», до 15 июля. На этот период в районе созвана призывная комиссия, цель кото-



рой – вынесение окончательного решения о степени годности каждого призывника к военной службе и возможности предоставления отсрочки или освобождения. Утверждены ее основной и резервный составы, куда входят представитель местной администрации (председатель), начальник отдела военного комиссариата, директор профессионального училища, сотрудники ОВД, отдела образования, службы занятости, председатель врачебной комиссии, секретарь.

Вызову на районную призывную комиссию подлежат 70 человек, практически все юноши уже прошли медицинское освидетельствование у врачей районной поликлиники – хирурга, невролога, психиатра, отоларинголога, стоматолога и дерматовенеролога. Заключения специалистов вносятся в личные дела призывников, последнее слово остается за председателем врачебной комиссии А. П. Анцигиной, которая устанавливает общую категорию годности каждого потенциального новобранца.

Если на медкомиссии сказали заветное слово «годен», это значит, что планы на будущее нужно срочно пересмотреть. Но чаще можно было слышать «годен с незначительными ограничениями», «временно не годен», «не годен к военной службе». Здоровье молодого поколения оставляет желать лучшего, в связи с этим многие парни получили отсрочку.

- После того, как срок службы сократился на год, желающих отдать свой долг Отечеству немного прибавилось, - отметил начальник отдела военного комиссариата А. В. Дувалин, - их основную часть в нашем районе по-прежнему составляют выпускники ПУ-35. Многие ребята, особенно те, что заканчивают обучение в школе, служить вообще не хотят. Восемнадцатилетних выпускников сегодня пугает уже не девочка, а время, потраченное впустую. Абитуриентам призывающего возраста, как правило, дается возможность сдать вступительные экзамены в ВУзы.

Андрей Викторович рассказал, что в настоящее время имеют место быть и случаи уклонения от призыва. Ребята и их родители должны иметь в виду, что за это закон предусматривает административную и даже уголовную ответственность. Органы внутренних дел помогают заниматься розыском уклонистов.

На заседании призывной комиссии, руководствуясь результатами медицинского освидетельствования, принимая во внимание уровень образования призыва, его личные предпочтения и с учетом плана призыва, ребятам, признанным годными к службе, начальник отдела военного комиссариата определяет вид и род войск Вооруженных Сил.

Новобранцы будут направлены на комплектование воинских частей сухопутных, воздушно-десантных, ракетных войск стратегического назначения, ВМФ и войск связи. А вот личные характеристики и состояние здоровья выпускника профессионального училища №35 Владимира Банита (**на снимке**) дают возможность этому парню служить в Главном управлении генерального штаба. Первый состав призывающихся планируется к отправке уже к концу апреля.

Дополнительную информацию по призыву можно получить в отделе военного комиссариата по Спас-Деменскому району по телефону «горячей линии»: 8(48455) 2-16-71.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.

Официально

18 апреля губернатор Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами областного Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одной из тем разговора стала ситуация в сфере жилищно-строительства.

Подчеркивая возросшую потребность региона в новом жилье, Анатолий Артамонов обратил особое внимание руковод-





Свидетельство о государственной регистрации:
№ RU.77.99.11.003.Е.004372.12.10 от 23.12.2010 г.

балзам промедин

Улучшенная формула по качественному
составу бальзама превосходит предыдущие аналоги.



Народная артистка СССР
АДА РОГОВЦЕВА

Многое с возрастом становится другим. Но есть такая великая радость от возможности видеть это солнце, жадить новой весны, участвовать во всех земных делах. Найти и в этом отрезке жизни какую-то прелест - вот это самое главное!

И все, что может продлить молодость - надо ценить и использовать. Это ведь так естественно! Каждому человеку природа дает возможности противостоять возрасту.

Среди моих секретов - натуральный бальзам «Промедин». Он помогает мне находить силы для общения, творчества, гастролей, ощущать себя в возрасте своего сегодняшнего настроения и продолжать радоваться жизни. Ведь жизнь продолжается!



что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем нашей Земли».

Только перечисление полезных свойств компонентов заняло бы целую газетную полосу. Спектр применения в медицине составляющих «Промедина» огромен. Ну а бальзам на их основе можно назвать универсальным в плане целебных свойств.

Помните легендарную амброзию — напиток богов, дарующий бессмертие? Ее вкушал весь древнегреческий Пантеон. А древнерусские боги употребляли медовину — «божественное питье». Вполне вероятно, что и амброзия, и медовина есть не что иное, как сочетание в определенных пропорциях продуктов пчеловодства и целебных настоек трав. Мед, в котором пчела приберегла молодость природы, при взаимодействии с другими лечебными травами и веществами максимально раскрывает свои животворные качества и превращается в настоящий эликсир жизни, помогающий преодолевать болезни и недуги. Вот только как найти нужные ингредиенты и правильные пропорции божественного эликсира?

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам «Промедин» — название целебного эликсира, в каждой ноте которого — целебное благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, волшебная сила могучей сибирской природы.

Бальзам «Промедин» — 100% натуральный продукт, который состоит из меда, кедрового масла, масла рассторопши пятнистой, масла грецкого ореха, прополиса, пектин яблочного, масла облепихи, пыльцы цветочной. Уникальность бальзама состоит в том,

Огромная вам благодарность! Бальзам «Промедин» — просто чудо! Я перенесла инсульт, после которого у меня парализовало правую руку и ногу. Были сильные головные боли, мучила гипертония. Зрение было очень плохое, ничего не видела. Настроение постоянно плохое, слабость, вялость. Вот такое состояние у меня было в течение нескольких лет. Но, как только я начала принимать бальзам, почувствовала прилив сил, настроение стало лучше, головные боли прошли, давление нормализовалось, зрение улучшилось, даже стала сейчас вязать. А еще рука и нога начали работать. Я просто счастлива! Еще раз огромное спасибо вам, вы — наше спасение!

Артемьева
Антонина Григорьевна,
г. Бокситогорск,
Ленинградская обл.

Я медик на пенсии. Проработала 50 лет терапевтом. Как только прочитала в газете о бальзаме «Промедин», сразу поняла, что это хороший препарат. О свойствах продуктов пчеловодства знаю давно и только положительно. Я использовала 8 баночек «Промедина». У меня была сильная аритмия, теперь все нормально. Намного улучшился сон. Еще у меня был артрит, сильно болели и крестили суставы. Сейчас я спускаюсь в погреб, всю работу по дому делаю сама, а ведь мне 83 года. Советую «Промедин» всем как полезное и безвредное средство. Спасибо изобретателям!

Лисянина О. И.,
г. Калуга

Мне уже 78 лет, и, естественно, в таком возрасте очень много заболеваний. Я купил «Промедин». Уже давно у меня проблемы с ногами: сили в суставах, варикозное расширение вен, тромбофлебит. Никакие мази и таблетки не помогали, последняя надежда была на ваш бальзам. Я начал принимать «Промедин». И вскоре у меня улучшилось кровообращение в ногах, прекратились боли, да и двигаться стало намного легче. Сегодня я покупаю «Промедин» для своей жены. Хочу, чтобы и она была здоровой.

Нестюкшин М. Е.,
г. Великий Новгород

Хочу выразить вам огромную благодарность. Я диабетик, долгое время болел сахарным диабетом. Принимал много лекарств, но ощущал результатов не было. Отчаявшись, я стал искать спасение в нетрадиционной медицине. Купил препарат «Промедин» и начал им пользоваться. Через месяц сдал анализы. Каково же было мое удивление, когда я узнал, что содержание сахара в крови с 18 снизилось до 5,3. Это просто чудо! Спасибо!

Абдрахманов А. Г.,
г. Нижний Новгород

Это какое-то чудо! Мне не верят знакомые, что я избавился от псoriasis. Моему заболеванию около 20 лет. Пораженной была вся спина, ноги. Каждое утро я вставал, брал веник и собирая полный совок своей сухой кожи. Очень комплексная из-за своего заболевания. Не мог ходить в общественную баню или на пляж. Я использовал только 4 баночки «Промедина», результат был колоссальный. Все мои бляшки сошли, остались только красные пятна. Я за 20 лет перепробовал множество способов, чтобы избавиться от этого заболевания, и все без результата. Очень вам благодарен за чудесный бальзам!

Селуков Д. А.,
г. Екатеринбург

Компоненты бальзама поставляются с горного Алтая и северного Урала.



Каждый из компонентов простого на первый взгляд рецепта был подвергнут сложнейшей обработке по запатентованной технологии, что многократно усилило благотворное воздействие бальзама. Особенно хорош «Промедин» при курсовом применении, когда наблюдается так называемый кумулятивный эффект: полезные вещества постепенно накапливаются в организме, за счет чего достигается максимальный результат целительного воздействия. Но и кратковременное использование бальзама дает ощутимые результаты, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, в том числе при острых формах заболеваний.

Бальзам «Промедин» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих состоянием от постоянных изменений, — это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно — при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промедин» размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. «Промедин» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промедин» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

Я была очень больным человеком. Без таблеток не могла прожить и дня. Гепатит, анемия, радикулит, пяточная шпора, сердечно-сосудистая дистония, хронический гайморит, плеврит — это неполный список заболеваний, которые меня беспокоили. Состояние было очень плохое. Все деньги уходили на лекарства, но здоровье я себя не чувствовала. Все изменилось с того момента, когда я начала принимать «Промедин». Препарат оказался очень эффективным. За три месяца нормализовалась работа печени, прошли головные боли, повысился уровень гемоглобина в крови, исчезли боли в спине и ноге, очистились легкие, стало легче дышать, даже прошел хронический гайморит. Спасибо вам!

Петрова З.П., г. Вологда

Мне 58 лет. Работаю воспитателем в школе для больных детей, учусь в колледже по повышению квалификации, содержу семью и ухаживаю за престарелым отцом. Чтобы все успевать, мне требуется много сил. Для поддержания своего организма принимаю бальзам «Промедин». У меня сильно болели коленные суставы, особенно в периоды резкой смены погоды. Также были страшные запоры, мучил цистит. Пропив курс «Промедина», стала чувствовать значительные улучшения. Пришла в норму работа желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, нормализовался стул. Уменьшились боли и ломота в суставах, улучшилось зрение, прекратились головные боли. Я стала энергичнее и бодрее. Спасибо вам за то, что привозите нам этот замечательный продукт, который действительно дарит здоровье!

Борисова Галина Николаевна, г. Москва

Я уже использовала 4 баночки бальзама «Промедин». Очень довольна результатами. Говорю вам от всего сердца спасибо! У меня были камни в почках. Врачи предлагали делать операции по их удалению, но я не решилась, отказалась. Покупала ваш препарат с огромной надеждой и верой. Не прогадала. После первого курса применения «Промедина» у меня стали выходить камни. Боли в почках прошли. Еще у меня 3 года была хроническая бронхиальная астма. Мучил сильный кашель, удушье. Использовала много лекарств, но ничего не помогало. Я даже ночью спала сидя. Сейчас после применения «Промедина» мне стало гораздо легче. Кашель, удушье прошли, сон улучшился. Чувствую себя здоровее. Спасибо вам огромное!

Прокопьева Е.Ю.,
г. Москва

Выставка-продажа «ПРОМЕДИНА», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресу:

**ТОЛЬКО 28 апреля
г. Спас-Деменск
РДК, ул. Советская, 107
с 9 до 10 час.**

Цена 1 упаковки: 520 руб. Инвалидам и пенсионерам: 470 руб. Профилактический курс - 2 упаковки.

При хронических заболеваниях - от 4 упаковок.

Заказы принимаются по тел.: 8 800 100 10 98 (звонок по России БЕСПЛАТНЫЙ) или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.

При почтовых заказах складка не действует. Почтовые расходы 10%.

Минимальный заказ - 2 упаковки. Не является лекарственным средством.

Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Товар сертифицирован. www.apifito.net

В продаже имеется масло «Живица» по цене 490 руб., со складкой - 450 руб., а также свечи ушные по цене 75 руб.

ВНИМАНИЕ! Участились случаи подделок под бальзам «Промедин» продукцией с созвучными названиями. Покупайте только оригинальный «Промедин» с более богатым составом от официального производителя.

Принимает бальзам «Промедин» моя старшая сестра. Она инвалид. Ей 83 года, заболеваний в этом возрасте очень много. Но особенно ее беспокоили **стенокардия, аритмия и гипертония**. Давление порой повышалось до 230. После приема бальзама ее уменьшились сердечные приступы. Раньше из-за повышенного давления сильно отекали пальцы рук. Сейчас отечность спала и больше не доставляет ей сильных неудобств. Бальзам «Промедин» теперь покупаем для себя и подруги. Ведь это очень хороший натуральный продукт, которого в наше время так не хватает!

Сернaker Юлия Бернардовна,
г. Москва



Хочу сказать вам большое спасибо за чудесный бальзам «Промедин». Препарат спас меня от многих заболеваний. У меня была гипертония, аритмия, ишемия, остеохондроз шейного отдела позвоночника, боли в области печени, холецистит, повышенная кислотность. Пользуюсь «Промедином» месяц. Через 3 дня я ощутила значительные улучшения, вскоре перестала принимать таблетки. Теперь совсем не беспокоят боли, нормализовалось давление, отечность на ногах сошла. Не беспокоит больше геморрой, не кровоточит и не болит. Еще раз выражаю свою благодарность!

Мурanova A. A.,
г. Уфа

Если я иду на день рождения к своим подругам, на подарок беру 2 баночки «Промедина». Это лучший подарок. Мне бальзам очень помог. Использовала 4 баночки «Промедина» и избавилась от многих проблем. У меня был сильный остеохондроз, из-за него болели все органы, постоянные **головные боли**, нарушен сон, болело сердце, скакало давление. А сейчас чувствую себя очень хорошо, остеохондроз практически не беспокоит, сердце не болит, не задыхаюсь, давление стабилизировалось. Очень вам благодарна!

Ильченко Л. Б.,
г. Екатеринбург

У меня был остеохондроз позвоночника, осложненный тремя грыжами межпозвонковых дисков. Испытывала дикую боль в спине. И никакие лекарства, массажи не приносили мне облегчения. Стоять могла минуту-другую и не более, даже долго сидеть не могла, передвигалась только с помощью палочки. Одним словом — инвалид. Но мириться с этим не хотелось. Врачи настаивали на операции. И тогда я решила искать спасение в нетрадиционной медицине. Купила «Промедин» и начала им пользоваться. Постепенно боли ослабевали, улучшалось самочувствие. Через месяц я уже ходила без палочки. Сейчас чувствую себя замечательно. После обследования в больнице врачи сказали, что операция уже не нужна. Спасибо вам!

Логовичева Л. В.,
г. Тула

Я принимаю бальзам «Промедин» в качестве продукта, поддерживающего весь организм в тонусе. Есть хорошие результаты при гипертонии и аритмии. Раньше давление повышалось до 200, сейчас держится стабильно 130-140, и выше не поднимается, несмотря на погодные изменения и перепады. Также стабилизировалась сердечный ритм. А еще более двух лет меня мучило заболевание щитовидной железы. Она была сильно увеличена. Переизобрава массу средств, чтобы справиться с этими заболеваниями, но ничего мне не помогло. Только бальзам «Промедин» смог сдвинуть мои заболевания с «мертвой точки». Прошла 2 курса, и сейчас чувствую себя значительно лучше. Одышка и аритмия прошли, щитовидная железа уменьшилась в размере и стала намного меньше беспокоить. Спасибо вам большое!

Самойлова
Александра Петровна,
г. Москва

Принимаю «Промедин» два месяца. Не могу передать своей радости. Препаратор очень доволен. У меня язвы двенадцатиперстной кишки. Постоянно мучили адские боли, они не давали мне жизни. Таблетки пила горстями. Язвы кровоточила. Чувствовала себя ужасно, было очень тяжело. Уже на восьмой день пользования «Промедином» закрылась кровоточивая рана на двенадцатиперстной кишке. Это просто чудо! Медикаменты сейчас не принимаю, они мне не нужны, ведь со мной мой лекарь — «Промедин». Я очень довольна. Ничего подобного не ожидала. Большая благодарность вам и разработчикам этого препарата!

Берсенева Н. Ф., г. Тула



Отчетный доклад губернатора Калужской области А. Д. Артамонова о работе органов исполнительной власти области по социально-экономическому развитию региона в 2010 году



Сегодня не только в России, но и во всем мире отмечается полувековой юбилей первого полета человека в космос.

Я поздравляю вас с этой знаменательной датой.

В 2010 году, как и прежде, нашей главной целью было улучшить качество жизни людей, увеличить благосостояние наших граждан, сохранить в области мир и согласие.

Достичь этого можно только при наличии современной и сильной экономики.

За год нам удалось создать в области 5 тысяч новых рабочих мест.

Были открыты 14 крупных промышленных предприятий.

Среди самых заметных - автомобильный завод «Пежо-Ситроен», производства комплектующих «Магна» и «Гестамп-Северсталь», кондитерская фабрика «Лотте», завод по производству косметики «Л'Ореаль», агротехнологические центры «Гримме» и «Лемкен».

Объем промышленного производства вырос за год на 44,7%.

Как и в докризисном 2008 году - это лучший показатель в стране.

Из области-аутсайдера мы стали территорией, с которой берут пример многие российские регионы.

Более 67 млрд. рублей составили инвестиции в основной капитал. Прибавьте к этому иностранные инвестиции в размере 1,2 млрд. долларов. Это 8% от всех прямых иностранных инвестиций, поступивших в Российскую Федерацию в прошлом году. По сравнению с 2009 годом объем прямых иностранных инвестиций вырос более чем в 2 раза. Подписано 26 новых соглашений, по которым инвестиции в нашу область составят 51 млрд. рублей, а количество рабочих мест увеличится еще на 3 тысячи. У нас нет напряженности в единственном на территории области моногороде Сосенский. Несмотря на это, мы разработали и запустили во «Внешэкономбанке» комплексный инвестиционный план его развития.

В прошлом году мы вплотную приступили к формированию фармацевтического кластера. Его основу составят лидеры мировой индустрии лекарственных препаратов. Через 2-3 года предприятия концернов «Астра Зенека», «Менарини – Берлин Хеми», «Ново Нордиск» начнут в Калужской области выпуск качественных и доступных российских лекарств. Фармацевтическое производство концерна «Хемофарм» уже успешно работает в Обнинске.

Только от трех предприятий, размещенных в индустриальных парках – Фольксвагена, Вольво и Самсунга - в консолидированный бюджет области поступило в прошлом году более 3,5 млрд. рублей. Это почти 12,5% наших собственных налоговых доходов. Хочу подчеркнуть: от трёх предприятий. Такую прибавку к бюджету трудно не заметить даже тем, кто критикует нашу инвестиционную политику из необходимости о чём-нибудь говорить в преддверии избирательной кампании.

Наши усилия в экономике непосредственно отражаются на благосостоянии населения. В прошлом году ежемесячно росли реальные доходы и заработка плата жителей области. По итогам года среднемесячная зарплата достигла 17 436 рублей. На протяжении трёх лет - это третий показатель в Центральном федеральном округе после Москвы и Московской области. Я знаю, что многие работники образования, здравоохранения, культуры, социальные работники имеют недопустимо низкую заработную плату. В этом году мы изыщем резервы для её существенного повышения.

Программы поддержки занятости охватили 143 тысячи человек. Мы стремились дать людям возможность сохранить рабочее место, получить новую профессию или открыть собственный бизнес. В результате безработица вернулась к обычному фоновому уровню

в 1%. Сейчас в нашей области нет предпосылок для её роста. В среднем на одного безработного приходится 2 вакансии.

Важным комплексным итогом нашей работы считаю снижение уровня бедности в регионе до 11,9%.

Примером успешной работы остается в последние годы наш агропромышленный комплекс.

Верным оказался курс на создание гибкой системы поддержки различных отраслей и организационных форм ведения сельского хозяйства.

За пять лет объем сельскохозяйственного производства вырос в сопоставимых ценах во всех категориях хозяйств на 6,4%, а в сельскохозяйственных организациях – на 35,6%.

С положительной динамикой производства работают молочное животноводство, птицеводство, свиноводство. Удалось стабилизировать численность крупного рогатого скота. В прошлом году сдано в эксплуатацию 12 400 современных скотомест. Средний надои молока на корову за год увеличился на 250 кг. В сорока одном хозяйстве он превысил 4,5 тонны, а в лучших составляет более 7 тонн на корову. На 30% выросло поголовье свиней в сельхозорганизациях. Интенсивно развивается мясное скотоводство.

В ответ на запросы рынка аграрный бизнес постоянно диверсифицируется.

Сегодня в области успешно выращивают маралов и страусов, производят кумыс, кобылье молоко, осетровую икру.

Тем не менее, необходимо тщательно подходить к проверке всех инвестиционных проектов на финансовую устойчивость. Случай, когда в инвесторы лезут с единственной целью получить сверхдоходы от спекуляции землёй, должны решительно пресекаться.

Наша главная задача на селе – вдохнуть в него новую жизнь, вернуть туда молодёжь, построить жильё и социальные объекты, провести газ, воду, отремонтировать дороги, а главное - обеспечить людей работой. Это основополагающие вещи, без которых условия жизни на селе не могут соответствовать стандартам 21-го века.

При поставленной задаче увеличить собственные доходы областной казны на 30%, фактически они выросли за прошедший год почти в полтора раза.

Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета увеличились почти на 10 млрд. рублей и достигли отметки в 31,6 млрд. рублей.

Мы единственный регион в Центральном федеральном округе, который за последние 8 лет практически удвоил бюджетную обеспеченность в расчете на одного жителя. А дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности нашей области, которая формирует более 11 млрд. рублей налоговых и неналоговых доходов федерального бюджета, сократили до 500 миллионов рублей.

Мы вышли с инициативой о реализации более справедливой модели межбюджетных отношений, которая будет стимулировать регионы к развитию и эффективному использованию ресурсов.

Рассчитывая в этом вопросе на поддержку Правительства Российской Федерации, я, тем не менее, ставлю задачу обеспечить в этом году 30%-ный рост консолидированного бюджета Калужской области.

В прошлом году в бюджеты муниципальных образований в виде межбюджетных трансфертов было направлено почти на 2,5 млрд. рублей больше, чем годом ранее. Их общий объем составил 10 млрд. 307 млн. рублей. Территориям полностью передан транспортный налог с физических лиц и установлены нормативы отчислений по налогам на имущество и прибыль организаций, налогу на доходы физических лиц. В местные бюджеты также полностью зачисляются налоги, уплачиваемые субъектами малого предпринимательства. Эта мера предназначена для привлечения малого бизнеса.

Разнообразные меры государственной поддержки позволили сохранить предпринимательскую активность на докризисном уровне. Предприятиями малого и среднего бизнеса произведено товаров, работ и услуг на сумму 152 млрд. рублей. Объем оборота превысил уровень предыдущего года на 12,8%. Субъекты малого и среднего предпринимательства получили различные виды финансовой поддержки на общую сумму 41 млн. рублей. Еще 39 млн. рублей направлено на поддержку малых инновационных компаний. Принята новая целевая программа развития ма-

лого и среднего предпринимательства до 2013 года с объемом финансирования 215 млн. рублей. Мы предложим предпринимателям финансющую поддержку из различных фондов, субсидирование банковских процентов по кредитам, помочь по выделению земли, услуги бизнес-инкубаторов, продвижение продукции на внутренних и внешних рынках.

Сегодня многие муниципалитеты успешно нацеливают малый и средний бизнес на развитие въездного и аграрного туризма. За прошлый год количество туристических объектов, готовых принять гостей и жителей области, выросло более чем в 2 раза. В новые проекты частными инвесторами вложено почти 300 млн. рублей. Успешно развиваются культурно-образовательный центр «Этномир», агротуристический комплекс «Живой источник», «Парк птиц», «Сафари Парк», туристическое имение «Голубка» в Ферзиковском районе, гостевой дом «Светлица» - в Бабынском, база отдыха «Обидино» - в Юхновском. Надо и далее развивать инфраструктуру туризма, но делать это аккуратно, чтобы не нарушить природное равновесие.

Лесные пожары прошлого лета заставили нас всерьез задуматься и над тем, какой урон наносят природе люди, и над вопросами организации слаженной работы служб, отвечающих за пожаротушение. Ценой больших усилий нам удалось избежать человеческих жертв, отстоять населенные пункты, сохранить большую часть лесного фонда. Искренние слова благодарности заслуживают все участники ликвидации лесных пожаров. Тем не менее, мы должны детально проанализировать события этого лета, чтобы быть готовыми к любым угрозам. Особое внимание прошу обратить на обновление парка специализированной техники, предназначенной для тушения лесных пожаров и максимальное использование для этого ресурсов федерального бюджета. Наша прямая обязанность – сохранить леса для будущих поколений.

Опыт мировых экономических лидеров подтверждает, что благо нации, как правило, определяется умением развивать инновации.

Сегодня в Калужской области сформирован «законодательный каркас» инновационной деятельности. Создано «Агентство инновационного развития Калужской области» с уставным капиталом 30 млн. рублей. Оно займется стимулированием инновационных секторов экономики. На комплексное развитие инновационной системы области выделен в ближайшие три года 150 млн. рублей. Еще не менее 200 миллионов будет привлечено из федерального бюджета и внебюджетных источников.

В текущем году начнется полноценное венчурное финансирование инновационных проектов предприятий области. После смены управляющей компании Венчурного фонда в инновационные проекты уже направлено 126 млн. рублей.

Мы выступили одним из восьми соучредителей Ассоциации инновационных регионов России. В рамках Стратегии инновационного развития Российской Федерации до 2020 года федеральные эксперты будут ежегодно отбирать по 5 лучших инновационно активных регионов для оказания им дополнительной финансовой поддержки. Наша область должна занять место среди победителей этого конкурса.

С акционерным обществом «Роснано» мы подписали план совместных действий по стимулированию спроса на инновационную, в том числе нанотехнологическую, продукцию. И будем последовательно переводить его в практическую плоскость. Кроме того, нам предстоит наладить тесные партнерские отношения с инновационным центром «Сколково». Активным участником развития инновационной деятельности должна стать Калужская Торгово-промышленная палата.

Калужская область подтвердила свое намерение продолжать строительство технопарка в Обнинске. К настоящему времени сформированы 2 площадки общей площадью 52 гектара и завершены все проектные работы. В этом году начнется строительство инженерных сетей и здания бизнес-инкубатора. Для создания генерирующих мощностей привлечен частный инвестор. Это сэкономит более одного миллиарда рублей бюджетных средств. Наряду с созданием центра ядерной медицины, за который мы сейчас боремся, технопарк определит развитие наукограда в долгосрочной перспективе.

Создание инновационной экономики начинается с ориентации на реальные потребности людей.

«Хождение по мукам» - так сегодня многие воспринимают поход в поликлинику, паспортный стол, за справкой в БТИ. Упростить получение этих услуг призвана информатизация деятельности государственных органов власти. Уже создан многофункциональный центр оказания услуг в Малоярославце. В ближайшее время аналогичные центры начнут работать во всех муниципальных образованиях.

На интернет-портале государственных и муниципальных услуг Калужской области размещена информация о 437-ми услугах. 183 из них будут оказываться в электронном виде. Создавая порталы и электронные службы, мы одновременно начинаем готовить и потребителей услуг. К обучению граждан компьютерной грамотности, особенно в сельских районах, будем привлекать волонтеров из числа студентов и школьников и проводить обучение на базе школ и модельных библиотек.

Все сферы управления через информационные технологии должны быть открытыми для общества. Необходимо наладить четкую обратную связь между представителями власти и гражданами.

Вы знаете, что использует социальную сеть Твиттер, я поднимаю темы, которые волнуют меня как губернатора, как человека и гражданина. Рассчитываю, что и вы, коллеги, сделаете то же самое. Конечно, это не должно быть в ущерб живому общению.

Мы должны точно доносить до общества, что планируем делать, какую цель ставим, для чего и какими инструментами будем реализовывать наши планы. Только в открытом и постоянном диалоге с населением можно заслужить его поддержку и укрепить доверие к власти.

Наша быстро развивающаяся экономика требует рабочих рук: в течение 5 лет в области появятся 15 тыс. новых рабочих мест. А вместе со смежными предприятиями, растущими сферами услуг, торговли и гостеприимства потребуется около 50 тысяч рабочих и специалистов. Нам нужно и своим людям возвращать, и привлекать тех, кто с огромным желанием хотел бы приехать. Мы заявили на федеральном уровне о своей готовности принятьувольняемых в запас военнослужащих. Мы также готовы принять у себя в любой момент не менее полутора тысяч специалистов АвтоВАЗа.

В этом году в области начнётся реализация целевой программы «Жильё для профессионалов». Речь идет о массовой жилищной застройке вокруг наших индустриальных парков, а также масштабном строительстве арендного жилья. В прошлом году мы построили 507,5 тыс. квадратных метров или 112% к уровню 2009 года. По темпам роста жилищного строительства в ЦФО нас опережает только Воронежская область. Крупный проект реализуется в селе Воскресенское Ферзиковского района. К концу этого года в нем должно быть построено полторы тысячи домов, общебразовательная школа, три детских сада, магазины и другие объекты социальной инфраструктуры. 200 домов предназначены молодым семьям и специалистам.

Однако реальная потребность ставит перед нами задачу строить, как минимум, 1 млн. квадратных метров жилья в год. Общаюсь с людьми, анализируя обращения граждан в администрацию губернатора, я вижу, что практически четверть из них связана с жилищным вопросом. Сегодня люди не просят элитное жилье, им нужно, в первую очередь, жилье эконом-класса.

В этой связи предстоит поменять подход к жилищному строительству. Нужно сократить материалаёмкость и себестоимость строительства, снизить нагрузки на застройщиков по обустройству площадок инженерной инфраструктурой. Это позволит загрузить мощности строительных организаций и предприятий индустрии строительных материалов, снизить цену квадратного метра и повысить доступность жилья. Развитие инженерной инфраструктуры должно опережать жилищное строительство. И вся социальная инфраструктура также должна строиться не после заселения жилых домов, а вместе с ходом их строительства. Во всех новых объектах должны быть созданы условия для беспрепятственного доступа людей с ограниченными возможностями. Отныне те муниципалитеты, которые пре-небрегают этим требованием, не будут допускаться к областному конкурсу на самое благоустроенное муниципальное образование.



22 апреля 2011 года, пятница, № 37-38 (9032-9033)

Не забывайте, что многим людям важны не сами по себе экономические достижения области. Они ждут, что за глобальными проектами не потерянное внимание к тому, что обеспечивает им комфортное проживание. Поэтому особое внимание всегда нужно уделять организациям детских площадок, зон отдыха, парковок, благоустройству дворов, ремонту тротуаров и междворовых проездов. При этом важно формировать чувство сопричастности жителей к происходящем в области изменениям. В этом году в рамках партийного проекта «Новые дороги городов «Единой России» мы получим более 250 млн. рублей на ремонт городских дорог и дворовых территорий. Это существенная помощь и любая неисполнительность здесь будет оцениваться как инертность и нерадивость.

В прошлом году мы разработали механизм выделения земельного участка под строительство жилых домов для многодетных и молодых семей. Сформирован первый земельный участок в пригороде Калуги площадью 85 гектаров. Теперь необходимо помочь людям строиться, например, выделить квоты на заготовку древесины для строительства дома на льготных условиях.

Мы полностью выполнили Указ Президента Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева, и обеспечили благоустроенным жильем ветеранов Великой Отечественной войны, вставших на учет до 1 марта 2005 года. Ключи от нового жилья получили 760 ветеранов. У нас нет сомнений, что и в этом году, при своевременной федеральной поддержке, все нуждающиеся ветераны будут обеспечены жильем.

В прошлом году почти тысяча жителей области была переселена из аварийного жилого фонда в новые дома. На эти цели направлено более 560 миллионов рублей. Отремонтировано 500 многоквартирных домов общей площадью 1 млн. 254 тыс. квадратных метров. Это позволило улучшить условия проживания без малого пятидесяти двум тысяч человек.

Необходимо обеспечить дальнейшее участие нашего региона в федеральных программах ликвидации аварийного жилья и проведения капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

Десять лет назад мы начали масштабную газификацию области.

На тот момент уровень газификации в среднем по области составлял 60 процентов, а на селе и вовсе не достигал 20 процентов. На 1 января этого года уровень газификации области вырос до 76 процентов, а в сельской местности - почти до 54 процентов. Только за последний год введено в эксплуатацию около 400 км сетей, газифицировано почти 8 тысяч квартир и домовладений.

В ближайшие годы основная часть инвестиций также будет направляться в газификацию села.

Мы заключили соглашение с Федеральной сетевой компанией по развитию передающих электрических сетей.

Начались комплексные испытания первой генерирующей установки мощностью 30 мегаватт в Калуге. Ведется строительство когенерационной установки в Обнинске мощностью более 20 мегаватт.

«Газпром» планирует построить газотурбинную станцию в Ворсино мощностью 100 мегаватт. Это снизит напряженность при подключении новых жилых микрорайонов, промышленных и сельскохозяйственных предприятий, а также повысит надежность теплоснабжения города Балашиха.

В настоящее время мы проводим тщательную ревизию программ тепло-, и водоснабжения населения области. В рамках частно-государственного партнерства планируются широкомасштабные работы в этой области.

В этом году многие регионы вышли далеко за рамки прогнозных уровней тарифа по электроэнергии.

Мы же зафиксировали рост этого тарифа для населения на уровне 9,6 процента.

А с 1 мая будет снижена до 15 процентов региональная составляющая цены на электроэнергию и для предприятий и организаций. Хотя должен отметить, что при свободном рынке электроэнергии, сделать это было чрезвычайно сложно.

Я благодарю депутатов за принципиальную позицию и активное обсуждение этого вопроса.

На содержание и развитие дорожной сети в прошлом году было направлено из всех источников 2,7 млрд. рублей. Почти половина этих средств выделил областной бюджет. На этот год областные расходы практически удвоены и запланированы в сумме 3 млрд. рублей. Это гораздо больше, чем выделяют на аналогичные цели наши соседи. 90% всех средств планируется направить на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог. А новые дороги, в основном, будут подведены к районам комплексной жилой застройки.

Мы приведем в нормативное состояние те дороги, которые существенно облегчают межхозяйственные связи. Будет завершен ремонт автомобильной дороги Козельск-Хвастовичи с выходом на федеральную трассу М3 «Украина». А к 2014 году планируется полностью отремонтировать опорную сеть дорог протяженностью 1200 километров. Среди них дороги:

- Людиново-Жиздра-М3» Украина,
- Козельск-Сухиничи- М3 «Украина»,
- «Брянск-Людиново-Киров» - А101 «Москва-Малоярославец-Рославль»,
- А101- Мосальск-Мещовск,
- Киров-Белыца,
- Вязьма-Калуга,
- окружная дорога в объезд Детчино и другие.

Все эти годы мы не забывали о том, что экономика должна работать на человека, а не наоборот.

На первом месте для нас всегда стоят инвестиции в человека.

В прошлом году все расходы на социальную сферу составили почти 23 млрд. рублей. Это 56 % от общего объема того, что мы расходуем. У нас выплачивается 18 видов пособий и компенсаций семьям с детьми. Объем выплат в 2010 году составил более 478 млн. рублей. Мы сделали всё, чтобы эти социальные программы не были свернуты.

Введены новые и очень заметные обязательства в этой сфере. Областным законом установлено ежемесячное пособие в размере 4000 рублей на второго и последующих детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет. Только в нашей области с 1 января этого года одинокие мамы ежемесячно получают по 5000 рублей, пока их дети не достигнут 7-летнего возраста. За этим пособием в органы социальной защиты уже обратилось около пяти тысяч человек.

Принята новая долгосрочная программа «Улучшение демографической ситуации в Калужской области в 2011-2015 годах». На её реализацию планируется выделить более 53 млн. рублей.

В прошлом году в нашей области на треть сократилось количество детей-сирот. 84% таких детей уже воспитываются в семьях. Необходимо активнее привлекать бизнес, общественность, некоммерческие организации к проблемам детей-инвалидов, сирот, безнадзорных подростков.

В нашей области будут сохранены доступные услуги в части отдыха, оздоровления и занятости всех детей. В прошлом году на оздоровительную кампанию детей из областного бюджета было выделено 142 млн. рублей, а всего до 2015 года на эти цели запланировано более 1,3 млрд. рублей.

Мы законодательно ограничили пребывание подростков на улицах в ночное время. В результате почти на 3% снизилось количество преступлений, совершенных подростками и на 11%, совершенных в их отношении.

Демография – это не только поддержка семьи с детьми, но и забота о старшем поколении. Важно создать атмосферу, в которой человек любого возраста чувствовал бы себя востребованным и полезным как социальная личность. Вместе с тем, говоря о развитии социальных учреждений, мы должны, прежде всего, думать о безопасности пребывания в них детей, инвалидов, пожилых людей. Под постоянным контролем должна находиться пожарная безопасность во всех стационарных учреждениях социального обслуживания. В данной работе не может быть мелочей.

В прошлом году у нас в области родилось наибольшее за последние 19 лет количество детей – 11 336 маленьких калужан. Уровень абортов сократился на 11%. На протяжении последних трех лет растёт число вторых и последующих детей в семье.

Служба родовспоможения и раннего детства была усиlena созданием нового Центра акушерско-гинекологической помощи в Кондрово. В этом году около 2 млрд. рублей будет выделено на строительство в Калуге современного перинатального центра.

Однако мы не сможем кардинально улучшить демографическую ситуацию, если не добьемся значительного снижения смертности от причин, которыми можно и нужно управлять.

В прошлом году на подготовку специалистов и оборудование четырёх новых сердечно-сосудистых центров было выделено почти 400 млн. рублей.

Действует программа оказания экстренной медицинской помощи пострадавшим в ДТП.

Ограничена продажа крепких спиртных напитков в ночное время.

В текущем году на развитие и модернизацию здравоохранения в области будет потрачено более 6 млрд. рублей. Повсеместно будут внедрены современные методы диагностики, профилактики, лечения и реабилитации пациентов. Мы всегда должны быть среди регионов с самой низкой стоимостью медикаментов. Такая задача ставилась при создании государственного предприятия «Калугафармация». И к ней надо неуклонно стремиться.

Мы проигрываем пока многим регионам по обеспеченности медицинскими кадрами. На-

шим людям не легче от объяснений, что мы соседствуем с Москвой. Главное, чем мы можем привлечь медиков – это жилье и зарплата.

Есть хороший опыт муниципалитетов, которые приглашают к себе врачей и предоставляют им жилье. Мы уже оплачиваем из областного бюджета наёмное жилье для молодых специалистов и компенсируем им часть процентной ставки по ипотечным кредитам. Я особо обращаю ваше внимание на необходимость компенсации расходов по оплате жилья в наем. Эту компенсацию должны получать все без исключения, кто не получал или не приобретал жилье и нуждается в нем. Меня насторожил пример Обнинска, где депутаты установили очередь на получение компенсации.

Мы обязаны изменить отношение населения к физической культуре и спорту.

В 2010 году было закончено строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Козельске и начато аналогичное строительство в Воротынске. Мы реконструировали профессиональную футбольную арену, плавательный бассейн в Кременках, подготовились к реконструкции легкоатлетического стадиона в Калуге. В текущем году завершится строительство универсального спортивного центра в Бабынино, и начнётся строительство центра с игровым залом и бассейном в Кирове.

Усилиями регионального отделения партии «Единая Россия» мы попали в программу строительства университетских бассейнов. Калужский государственный университет получит свой бассейн уже в октябре этого года.

За минувший и текущий годы в районах будет построено 70 игровых спортивных площадок с искусственным покрытием. Напомню, что мы поставили цель построить 100 таких площадок.

Но, пожалуй, самым масштабным проектом станет строительство спортивного комплекса в Обнинске с крытым ледовым дворцом, 25-ти и 50-ти метровыми бассейнами. Стоимость его строительства составляет 1,4 млрд. рублей. Такой же спорткомплекс мы построим и в областном центре.

Многие годы чувствительным вопросом для молодых семей является доступность дошкольного образования.

В прошлом году мы построили детский сад в Калуге, капитально отремонтировали один из садов в Людиново, дополнительно открыли в садах 61 группу почти на тысячу мест. И, тем не менее, пока не избавились от очередей в детские сады. Для сокращения их численности предлагаю шире взглянуть на частные образовательные услуги. Надо развивать семейные детские сады и дошкольные группы, делая их услуги недорогими и безопасными. Нужно изучить опыт процессингового центра «Хоум Кредит и Финанс Банка» в Обнинске, где работники могут оставлять своих детей в непосредственной близости от рабочих мест.

В качестве дополнительной меры поддержки семей с детьми предлагаю рассмотреть возможность выплаты пособия по уходу за ребёнком до 3-летнего возраста, если семье не предоставлено место в детском саду.

В образовательных учреждениях области появились современное оборудование и средства обучения. Все школы имеют доступ к образовательным ресурсам посредством Интернета.

Мы постоянно повышаем требования к обеспечению безопасности детей в образовательных учреждениях. Ещё в 2009 году мы оснастили все детские сады и школы системами пожарной безопасности, а в этом году оборудуем их и «тревожными» кнопками.

Каждый школьник получает горячее питание.

Для молодых педагогов на первые три года работы установлены ежегодные единовременные выплаты в размере от 20 до 50 тыс. рублей.

Большие задачи стоят перед системой профессионального образования. В основу подготовки специалистов должны быть положены анализ и обоснованные прогнозы рынка труда. В прошлом году, исходя из потребностей предприятий автопрома, мы открыли дополнительные учебные площадки в Центре подготовки кадров. И, тем самым, на треть увеличили численность обучающихся.

Одним из решений кадровой проблемы является целевой набор студентов. Наши профильные министерства должны не только правильно организовать набор выпускников школ, но и не терять с ними связи во время учёбы.

В деле формирования атмосферы духовности и нравственного здоровья должны быть задействованы все учреждения культуры области.

Серьёзной задачей является сохранение и расширение базы любительского творчества, выявление народных талантов. Важно организовывать творческие школы для одаренных детей, поддерживать молодежные коллектизы, содействовать участию калужских талантов во всероссийских и международных конкурсах. Для расширения культурного поля мы должны стремиться принимать у себя

масштабные культурные мероприятия всероссийского и международного уровня.

Во многом, что мы делаем в развитии экономики, образования, культуры, спорта, мы сверяемся с интересами молодёжи.

Раз в месяц члены молодёжного правительства области работают на местах своих старших коллег.

С прицелом на молодёжь необходимо качественно обновить работу по подбору и расстановке кадров, формированию полноценного кадрового резерва. Для повышения квалификации занятых в сфере государственного управления создан Центр по обучению и повышению кадрового потенциала.

Молодёжь должна больше знать о культуре и духовных ценностях других наций. Только так можно обрести надежное взаимопонимание.

Декабрьские события на Манежной площади призывают нас быть предельно бдительными и не допустить провокационных действий, способствующих возникновению национализма и экстремизма.

Калужская область должна оставаться беспознанной территорией для жизни, работы, ведения бизнеса, путешествий и всего того, что составляет образ жизни наших жителей. А значит, защита населения будет критерием оценки работы любого руководителя, независимо от уровня его власти. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации в нашей области создано постоянно действующее координационное совещание по обеспечению правопорядка.

За прошедший год в области сделаны практические шаги по выполнению Национального плана противодействия коррупции. Сформирована региональная и муниципальная антикоррупционная законодательная база. Однако наше население ждет более эффективных результатов в борьбе с коррупцией. Предлагаю рассмотреть введение механизма ротации государственных и муниципальных служащих, не только как способа снижения коррупционных рисков, но и как эффективного инструмента профессионального развития служащих. Я, кстати, не разделяю опасения тех, кто считает, что гласность в сфере борьбы с коррупцией негативно влияет на инвестиционную привлекательность нашей области. Напротив, инвесторам нужна правдивая информация и понятные четкие правила, снижающие риски предпринимательской деятельности.

В декабре этого года состоятся выборы в Государственную Думу Федерального Собрания. Уже сейчас нужно организовать работу так, чтобы выборы прошли в обстановке общественно-политической стабильности и в рамках правового поля.

2010 год был непростым, но мы постоянно чувствовали внимание со стороны Центрального Федерального округа, за что искренне спасибо Георгию Сергеевичу Полтавченко. Мы высоко ценим работу наших представителей в Федеральном Собрании, и благодаря им за отстаивание интересов областей в Государственной Думе, Совете Федерации, в федеральных министерствах и ведомствах.

Нашему продвижению вперед способствовала активная законодательная деятельность депутатского корпуса. Рассчитываю, что депутаты и органы исполнительной власти всех уровней и впредь будут консолидировано работать по важнейшим направлениям. Интересы народа выше любой борьбы за власть. Представителям некоторых партий нужно это понять и пытаться не заработать политические дивиденды, спекулируя на проблемах, а работать на общее дело во благо народа.

Будет развиваться сотрудничество с религиозными организациями различных конфессий, в первую очередь с Русской Православной Церковью.



**Понедельник,
25 апреля**
Первый канал
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!"
11.00 "ЖКХ"
12.20 "Модный приговор"
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.20 "Хочу знать"
15.50 "ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО"
16.50 "Федеральный судья"
16.50 "СЛЕД"
18.15 "СЛЭД"
18.55 "Давай поженимся!"
19.55 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "БАЛЛАДА О
БОМБЕРЕ"
22.30 "Ядерные цунами"
23.50 "Следствие по телу"
00.45 "ДЖИЛЬ"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.05 "С новым домом!"
10.00 "О самом главном"
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
"Вести"
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
"Местное время"
11.50 "Казачки не плачут.
Людмила Хитяева"
12.50 "КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ"
14.50 "Дежурная часть"
15.05 "ЕФРОСИНЬЯ.
ПРОДОЛЖЕНИЕ"
16.50 "ВСЕ К ЛУЧШЕМУ"
17.55 "ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"
18.55 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!"
21.00 "ДОМ У БОЛЬШОЙ
РЕКИ"
23.50 "Вести +"
НТВ
04.55 "НТВ утром"
08.30 "Следствие вели..."
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 "Сегодня"
10.20 "Чрезвычайное
происшествие. Обзор за
неделю"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
23.35 "Честный Поне-
дельник"
00.25 "Школа злословия"

Культура

07.00 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30
Новости
10.25 "ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА"
12.00 Линии жизни
12.55 "Тунгусская соната"
13.40 "Иван Айзиковский"
13.50 "История кавалера
д Грие и Манон Леско"
15.40, 16.00 Мультисериял
16.15 "ДЕВОЧКА ИЗ
ОКЕАНА"
16.40 "Мир живой приро-
ды"
17.05 "Невесомая жизнь"
17.35 Музыка на канале
18.35 "Когда египтяне пла-
вали по Красному морю"
19.45 Главная роль
20.05 "Сати. Нескучная
классика..."
20.45 Острова. Валерий
Носик
21.25 Academia Юрий
Рыжов. "Аэродинамика"
22.15 "Тем временем"
23.00 Кто мы?
23.50 "Письма матери"
НИКА-TВ
06.00, 17.30 "СЕРДЦУ
НЕ ПРИКАЖЕШЬ"
06.50, 21.05 Мультифильм
07.00 "Легко"
09.00 Неделя
10.05 Время спорта
10.20 "ОБЫКНОВЕН-
НОЕ ЧУДО"
12.45 "ЧЕЛОВЕК ВОЙ-
НЫ"
13.29, 15.27 Историче-
ский календарь
13.30, 15.30, 19.30,
21.30, 23.30 Новости.
13.45 Коммунальная рево-
люция
13.55 Я профи
14.15 Притяжение земли
14.40 Тайны древности
15.50, 22.05 "КОМИС-
САРША"
16.35 В погоне за драго-
ценными камнями
19.05 Никуся и Маруся
приглашают в гости
20.00 Резюме
20.40 Печать. Обзор прессы
20.50 Дорога к храму
21.15 Большие деньги
23.00 Навигатор

Вторник, 26 апреля
Первый канал
05.00, 09.00, 12.00,
15.00, 18.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!"
11.00 "ЖКХ"
12.20 "Модный приговор"
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.20 "Хочу знать"
15.50 "ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО"
16.50 "Федеральный судья"
18.15 "СЛЕД"
18.55 "Давай поженимся!"
19.55 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "БАЛЛАДА О
БОМБЕРЕ"
22.30 "В СУББОТУ"
Россия 1
05.00 "Утро России"
09.05 "С новым домом!"
10.00 "О самом главном"

Продается «ВАЗ-
21083», 2000 г.в., цвет -
балтика, на ходу, комп-
лект летней и зимней
резины. Цена договор-
ная, тел. 8-915-894-72-
66.

11.00, 14.00, 16.00, 20.00
"Вести"
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
"Местное время"
11.50 "Самоубийство
после Чернобыля"
12.50 "КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ"
14.50 "Дежурная часть"
15.05 "ЕФРОСИНЬЯ.
ПРОДОЛЖЕНИЕ"
16.50 "ВСЕ К ЛУЧШЕМУ"
17.55 "ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"
18.55 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!"
21.00 "ДОМ У БОЛЬШОЙ
РЕКИ"
23.50 "Вести +"
НТВ
04.55 "НТВ утром"
08.30 "Очная ставка"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 "Сегодня"
10.20 "Чрезвычайное
происшествие. Расследова-
ние"
10.55, 03.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
23.35 "Настоящий италь-
янен"
00.25 "Главная дорога"

Культура
06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30
Новости
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 "ЧАЙ И СИМПАТИЯ"
12.45 "Сирано де Бержерак"
12.55 "Разгадка тайны
Стоунхенджа"
13.50 Легенды Царского Села
14.20 "ЖИЗНЬ КЛИМА
САМГИНА"
15.40, 16.00 Мультисериял
01.45 "ВРЕМЯ ГРЕХОВ"
Культура
06.30 "ЕвроНьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30
Новости
10.15, 19.45 Главная роль
10.40 "ЧАЙ И СИМПАТИЯ"
12.45 "Сирано де Бержерак"
12.55 "Разгадка тайны
Стоунхенджа"
13.50 Легенды Царского Села
14.20 "ЖИЗНЬ КЛИМА
САМГИНА"
15.40, 16.00 Мультисериял
01.45 "ДЕВОЧКА ИЗ
ОКЕАНА"
12.55 "Когда египтяне пла-
вали по Красному морю"
13.50 Пятое измерение
14.20 "ЖИЗНЬ КЛИМА
САМГИНА"

15.40, 16.00 Мультисериял
16.15 "ДЕВОЧКА ИЗ
ОКЕАНА"
16.40 "Мир живой природы"
21.25, 01.55 Academia
22.15 "Апокриф"
23.00 "Те, с которыми я..."
23.55 "ЛОНДОНСКИЙ
ГОСПИТАЛЬ"
НИКА-TВ
06.00, 17.20 "СЕРДЦУ
НЕ ПРИКАЖЕШЬ"
06.50, 12.30, 17.10 Муль-
тифильм
07.00 "Легко"
09.00 "СЕКРЕТНЫЙ
ФАРВАТЕР"
11.30 Точка зрения
12.45, 20.35 "ЧЕЛОВЕК
ВОЙНЫ"
13.29, 17.19 Историче-
ский календарь
13.30, 15.30, 19.30,
21.30, 23.30 Новости.
15.50 "КОМИССАРША"
16.45 Города мира
17.20 "СЕРДЦУ НЕ ПРИ-
КАЖЕШЬ"
19.00 Азбука здоровья
19.00 Никуся и Маруся
приглашают в гости
20.35 "ЧЕЛОВЕК ВОЙНЫ"
22.05 Космос. Реальность
мечты
22.50 Инструктаж
23.15 Большие деньги

Программа телевидения

Среда, 27 апреля
Первый канал

05.00, 09.00, 12.00,
15.00, 18.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!"
11.00 "ЖКХ"
12.20 "Модный приговор"
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.20 "Хочу знать"
15.50 "ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО"
16.50 "Федеральный судья"
18.15 "СЛЕД"
18.55 "Давай поженимся!"
19.55 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "БАЛЛАДА О
БОМБЕРЕ"
22.30 "В СУББОТУ"
Россия 1
05.00 "Утро России"
09.05 "С новым домом!"
10.00 "О самом главном"

Продается «Ниссан-
Альмира» классик,
2007 г.в., цвет черный,
цена 360 тыс. руб., тел.
8-961-005-73-53.

11.00, 14.00, 16.00, 20.00
"Вести"
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
"Местное время"
11.50 "Самоубийство
после Чернобыля"
12.50 "КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ"
14.50 "Дежурная часть"
15.05 "ЕФРОСИНЬЯ.
ПРОДОЛЖЕНИЕ"
16.50 "ВСЕ К ЛУЧШЕМУ"
17.55 "ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"
18.55 "Прямой эфир"
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!"
21.00 "ДОМ У БОЛЬШОЙ
РЕКИ"
23.50 "Вести +"
НТВ
04.55 "НТВ утром"
08.30 "Развод по-русски"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "В зоне особого
риска"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
23.35 "Настоящий италь-
янен"
00.25 "Главная дорога"

Культура

04.55 "НТВ утром"
08.30 "И снова здрав-
ствуйте!"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "В зоне особого
риска"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
22.50 Футбол. Лига Европы
УЕФА
01.05 "Лига европы
УЕФА. Обзор"
01.10 "Кузькина мать"
НТВ
04.55 "НТВ утром"
08.30 "Давайте мириться!"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "В зоне особого
риска"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
22.50 "Лига европы
УЕФА. Обзор"
02.00 "ОГОНЬ ИЗ ПРЕ-
ИСПОДНЕЙ"

НТВ

04.55 "НТВ утром"
08.30 "Развод по-русски"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "В зоне особого
риска"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
22.50 Футбол. Лига Европы
УЕФА
01.05 "Лига европы
УЕФА. Обзор"
01.10 "Кузькина мать"
Культура
04.55 "НТВ утром"
08.30 "Давайте мириться!"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "В зоне особого
риска"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
22.50 "Лига европы
УЕФА. Обзор"
02.00 "ОГОНЬ ИЗ ПРЕ-
ИСПОДНЕЙ"

НТВ

04.55 "НТВ утром"
08.30 "Давайте мириться!"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "В зоне особого
риска"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
22.50 Футбол. Лига Европы
УЕФА
01.05 "Лига европы
УЕФА. Обзор"
01.10 "Кузькина мать"
Культура
04.55 "НТВ утром"
08.30 "Давайте мириться!"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "В зоне особого
риска"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Прокурорская
проверка"
14.40 "Давайте мириться!"
16.30 "УЛИЦЫ РАЗБИ-
ТЫХ ФОНАРЕЙ"
19.30 "ДЕМОНЫ"
22.50 "Лига европы
УЕФА. Обзор"
02.00 "ОГОНЬ ИЗ ПРЕ-
ИСПОДНЕЙ"

НТВ

04.55 "НТВ утром"
08.30 "Давайте мириться!"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20



За здоровый образ жизни

Прыг-скок, «спас-деменские кузнечики» допрыгали до приза

Второй год подряд во время весенних каникул на базе школы №2 проводятся интересные соревнования. Организаторы не случайно придумали им название «Спас-деменские кузнечики», потому что в программу в основном входят различные виды прыжков.

В прошлом году состязания провели для учащихся легкоатлетической секции детско-юношеской спортивной школы и других ребят, пожелавших в них поучаствовать. Детям понравились эти веселые старты, поэтому нынче было решено расширить рамки и провести районные соревнования «кузнечиков». Откликнулись на приглашение школы №1, №2, Чипля-



ровергнуто мальчиками. В данном виде спорта лидером стал Ваник Арутюнян в старшей группе, легко пропрыгавший со скакалкой 92 раза. В младшей группе победил Дима Бурнашов – его результат 80 прыжков. А для сравнения скажу, что отдельные ребята осилили лишь два прыжка или немного больше. Секрет здесь простой: Ваник и Дима занимаются в спортивных секциях ДЮСШ, регулярно посещают тренировки. И у других мальчиков и девочек, увлекающихся спортом, результаты заметно выше.

Рекорд соревнований по прыжкам в длину с места поставили в старшей группе Влада Волкова (2 м 5 см) и Никита Терехин (2 м 9 см), в младшей – Дима Бурнашов и Ангелина Юхнова. В челночном беге лучшими с одинаковым временем 7,6 сек. стали Вася Хромченко и Никита Терехин. Состязания по челночному бегу, пожалуй, были самыми сложными в программе. Здесь нужно было взять кубик, добежать до отмеченной линии, положить его, вернуться за вторым и быстро финишировать. При этом важно не забывать, что секундомер отсчитывает время, и не упускать из поля зрения бегущего рядом соперника.

Победителей личного первенства в многоборье выявляли по трем видам соревнований. Лучшими «спас-деменскими кузнецами» стали в младшей группе среди девочек: I место – Таня Добугаенко (ДЮСШ №2), II место – Ангелина Юхнова и III – Марина Козлова (ДЮСШ №1); среди мальчиков соответственно Дима Бурнашов, Вася Хромченко (ДЮСШ №2), третье место поделили Саша Кляченков (ДЮСШ №1) и Валентин Максименков (ДЮСШ №2).

Упорная борьба за лидерство шла в старшей группе. Среди девочек на первое место вышла Влада Волкова (ДЮСШ №2), второе заняла Настя Варзанова из этой же школы, а третье досталось Маше Печеркиной из Чипляевской. Мальчики поделили места так: I место – Никита Терехин, II – Ваник Арутюнян

(оба из школы №2), III – Дима Зайкин (ДЮСШ №1).

Победа этим «кузнецам» далаась нелегко. Но зато в награду они могли первыми выбрать для себя приз из множества разложенных на столе. Кто-то практично взял бадминтон или пазлы, а иные не устояли перед коробками конфет. Призы, в основном сладкие, достались и всем остальным участникам соревнований.

Это еще не все сюрпризы, припасенные организаторами мероприятия для ребят. Пока судьи подводили итоги, дети узнали новые подвижные игры: командные салки и «Белые медведи». По мнению тренера легкоатлетической секции Т. П. Цукановой, подобные игры можно



использовать на школьных переменах для восстановления энергии учеников после «сидячих» уроков.

Возможно, соревнования, похожие на «спас-деменским кузнецам», проводятся в других районах и городах. Если нет, то их вполне можно предложить для включения в программу

Спартакиады школьников, чтобы сделать ее интереснее и разнообразнее. Тем более, что в них могут участвовать дети любого возраста – от перваков до старшеклассников.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: моменты соревнований.

Фото автора.

высота 135 см, а здесь немножко не хватило техники.

Опытные спортсмены нашего города Максим Новиков и Роман Трошенков в числе лучших четырех прыгунов замахнулись на высоту 145 см, но она им не покорилась. Они закончили соревнование с результатом 140 см и II юношеским разрядом.

Упорно сражались новички Владик Капитоненков и Турадл Кулиев – он получил удостоверение за самый красивый прыжок способом Фосбери.

Сергей Аверченков взлетел на 130 см на III юношеский разряд. Николетта Белова также взяла эту высоту, выполнила норматив I юношеского разряда и получила удостоверение о самом высоком прыжке среди девочек 1997 года рождения. В числе сильнейших спортсменов из разных городов приглашены на финал соревнований М. Новиков, Р. Трошенков, С. Аверченков и Н. Белова.

Т. ЦУКАНОВА,
тренер ДЮСШ.
На снимке: спас-деменские спортсменки, получившие удостоверения участников соревнований.

Социальная политика

Существенная помощь

(60 одиноких матерей получают на своего ребенка пособие в 5 000 рублей)

Быть мамой – огромное счастье, но и большая ответственность. Все знают, как нелегко расти детей, особенно сегодня, когда цены поднимаются, как на дрожжах, буквально на все. Чего стоит только собрать ребенка в школу! Хорошо, если в семье есть надежное папино плечо, на которое можно опереться. Ведь именно мужчина обеспечивает нормальную жизнь, служит опорой, поддержкой, добытчиком. А если его нет? Тогда женщине приходится быть и матерью, и отцом для ребенка.

Чтобы поддержать малообеспеченные семьи и одиноких матерей, улучшить демографическую ситуацию в области, по инициативе губернатора Анатолия Артамонова был разработан и с 1 января 2011 года вступил в силу Закон Калужской области от 8 ноября 2010 года № 55-ОЗ «О внесении изменений в Закон Калужской области «О ежемесячном пособии на ребенка».

По данным отдела социальной защиты населения Спас-Деменского района, с начала года за назначением и выплатой пособия обратились 60 одиноких матерей. В их неполных семьях 70 детей в возрасте до семи лет. Ежемесячное пособие выплачивается в размере пяти тысяч рублей, в случае ухода за двумя и более детьми оно суммируется. Таким образом одинокие матери нашего района получили 1 миллион 21 тысячу рублей. Пособие назначается одинокой матери с месяца обращения.

Что касается ежемесячного пособия на второго и последующих детей в возрасте от полутора до трех лет, оно назначается и выплачивается в размере четырех тысяч рублей на каждого ребенка. Право на него имеет один из родителей, проживающий совместно с ребенком в семьях, среднедушевой доход которых не превышает величины прожиточного минимума на душу населения, установленную в Калужской области. Сумма минимальки ежеквартально пересматривается, в первом квартале текущего года она составляла 5038 рублей. За этим пособием обратились 25 человек на 25 детей. Всего выплачено 276 тысяч рублей. Данное пособие назначается с месяца обращения, но не ранее исполнения ребенку возраста полутора лет и выплачивается до достижения трехлетнего возраста.

Вышеназванные пособия стали большим подспорьем для одиноких матерей и малообеспеченных семей. Идай Бог, чтобы они пошли на пользу именно детям. В нашей действительности, к сожалению, есть случаи, когда горе-мамаша используют пособия для удовлетворения своих интересов, а проще говоря, пропиваются. При рождении ребенка такие женщины не задумываются, на какие средства они будут его растить, кормить, одевать, обувать и учить.

Есть и такие, кто безбедно живет одной семьей с отцом ребенка, однако по документам считается одинокой матерью. Поэтому в законе оговорено – орган, назначающий и выплачивающий пособие, вправе проверить представленным заявителем сведения о составе семьи, о доходах ее членов, их совместном проживании и ведении совместного хозяйства.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

И НОВИЧКИ НЕ ПОДКАЧАЛИ

Влада Волкова и Настя Варзанова преодолели планку на высоту 115 см. Все девочки выполнили норматив III юношеского разряда.

У мальчиков Максим Белов взял 120 см, Никита Терехин прыгнул на 125 см, но он несколько огорчен, ведь в г. Алексине Никите поддалась





МЧС информирует

Поджег траву – остался без дома



росить непотушенный окурок из окна автомобиля, оставить не- потушенный костер после пикника. Беспечность и любопытство оставленных без внимания детей тоже очень часто становится причиной беды, а иногда и трагедии. Как правило, такое горение в большинстве случаев распространяется с большой скоростью и на больших площадях. Зачастую оно представляет реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.

Что нужно делать, чтобы не допустить пожара?

- Никогда не поджигайте сухую траву на полях и полянах.

Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, что травяные палы очень опасны;

- никогда не разводите костер в сухом лесу или на торфянике.

Прежде всего убедитесь, что кострище располагается на минеральной почве (песке, глине). Прежде чем развести костер, срежьте лесную подстилку с кострища и воронг него в радиусе одного метра;

- хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились – то залейте еще раз;

- никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты;

- если вы заметили пожар – не проходите мимо. Начинаяющую гореть траву вы сможете потушить самостоятельно. Заливайте огонь водой из близлежащего водоема, засыпайте землей. Используйте для тушения пучок веток от деревьев лиственных пород длиной 1,5-2 метра, мокрую одежду, плотную ткань;

- при невозможности потушить пожар своими силами отходите в безопасное место и срочно вызывайте сотрудников местной пожарной охраны.

Телефон единой службы спасения МЧС России по Калужской области – 01.

Телефон доверия Главного управления – 54-77-90.

Е. ЛЫСЕНКОВА,
инспектор по основной
деятельности ПЧ-22.

НЕПРЕДОСТАВЛЕНИЕ - НАРУШЕНИЕ

ГКУ «ЦЗН Спас-Деменского района» доводит до сведения работодателей Спас-Деменского района, что в соответствии с п. 3 ст. 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее - Закон о занятости) работодатели **обязаны ежемесячно** представлять в органы службы занятости информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей).

В случае непредставления сведений (информации) должностные лица министерства труда, занятости и кадровой политики Калужской области, в соответствии с п. 87 ч. 2 ст. 28.3 Кодекса Российской Федерации (далее Кодекс) об административных правонарушениях, вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 19.7 Кодекса.

УВАЖАЕМЫЕ СПАСДЕМЕНЦЫ!
Чтобы узнать о делах регионального и местного отделений партии «Единая Россия», вы можете посетить сайт регионального отделения по адресу в сети Интернет:
<http://kaluga.er.ru/>

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Карманные, заушные, цифровые, костные- внутриушные от 3000 руб. до 20000 руб.
Аксессуары. Гарантия. Аппараты российского производства.

26 апреля с 14 до 15 часов по адресу: РДК

Тел. 8-919-411-78-51.
ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА 5%.
Св-во № 306550616600031 выд.
ИФНС г. Омск.



Открылся филиал Людиновской гранитной мастерской «ПАМЯТЬ»
по изготовлению памятников из
гранита, мрамора, мраморной крошки.

Всегда в наличии:
грабы, венки, кресты, ограды.

Цены от производителя.

Участникам ВОВ, узникам - БЕСПЛАТНО.

АДРЕС: пер. Заводской, д. 4 (напротив гостиницы).

ВРЕМЯ РАБОТЫ: с 9.00 до 17.00 час.,
суббота - с 9.00 до 14.00 час., воскресенье - выходной.
Тел. 8-910-915-26-95.



Уважаемые работодатели!

Трудоустройство несовершеннолетних граждан, их подготовка к профессиональной деятельности – общественно важная задача, решение которой позволяет приобрести первый взрослый опыт, сделать первый шаг в трудовую жизнь.

Специалисты службы занятости отмечают возросшее в последние годы число подростков, желающих получить временную оплачиваемую работу, особенно во время каникул. Очень важно поддержать это стремление.

Невозможно недооценить социальную пользу занятости молодежи. Она способствует адаптации старшеклассников на рынке труда, воспитанию ответственности и дисциплинированности, направлена на профилактику антиобщественных проявлений. Как показывает практика, несовершеннолетние граждане, занятые вне учебы общественно полезным трудом, не пополняют ряды правонарушителей.

В Калужской области действует и продолжает развиваться система работы по трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. За 2007-2010 годы около 20 тысяч подростков приняли участие во временных работах. Это стало возможным благодаря консолидации средств, выделенных работодателями, федеральным, областным и местным бюджетам.

В 2011 году на временные работы планируется направить около 4 тысяч подростков. К сожалению, количество промышленных предприятий, массово принимающих на временные работы несовершеннолетних, невелико, поэтому вопрос трудовой адаптации подростков стоит весьма остро. В связи с этим мы приываем вас к активному участию в организации временных рабочих мест для несовершеннолетних граждан нашей области. Мы должны принять меры для того, чтобы юноши и девушки не растратили впустую свой потенциал и осуществили желание принести пользу обществу.

Н. В. ЛЮБИМОВ,
заместитель Губернатора Калужской области,
председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
Калужской области.

И. А. ПОДКОВИНСКАЯ,
министр труда, занятости и кадровой политики
Калужской области, член комиссии
по делам несовершеннолетних и защите
их прав Калужской области.

Областной смотр-конкурс на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда в отраслях экономики

Вниманию

руководителей организаций!

Министерство труда, занятости и кадровой политики Калужской области объявляет областной смотр-конкурс на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда по отраслям экономики. Его цель - активизация работы по улучшению условий и охраны труда в организациях области, профилактика производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

К участию в конкурсе допускается организация, которая осуществляет деятельность на территории Калужской области не менее трех лет, не находится в состоянии реорганизации или ликвидации, не признана банкротом, и ее деятельность не приостановлена в соответствии с законодательством, не имеет задолженности по налогам, сборам и другим обязательным платежам, не имела тяжелых несчастных случаев или несчастных случаев со смертельным исходом в 2010 году.

Победители конкурса определяются в двух номинациях: первая номинация – среди организаций с численностью работников 100 и более человек, вторая номинация – среди организаций с численностью работников менее 100 человек. В каждой номинации присуждаются три призовых места. Победители награждаются дипломами Губернатора области и ценными призами.

Для участия в конкурсе необходимо до 15 июня 2011 года направить в адрес организационного комитета конкурса (248016, г. Калуга, ул. Пролетарская, 111, каб. 422) заявку на участие в конкурсе установленного образца и показатели состояния условий и охраны труда в организации согласно постановлению Губернатора Калужской области от 28 марта 2011 г. № 98 «О проведении областного смотра-конкурса на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда по отраслям экономики».

Информацию о конкурсе можно получить по телефонам: (484) 719-448, 719-449 или на сайте органов власти Калужской области по адресу:

<http://www.admobilkaluga.ru/sub/trud/compet/>.

XXX

ООО «АгроКомплект» покупает картофельную, сеноуборочную с/х технику б/у, тел. 8-905-640-75-75 с 8.00 до 20.00 час., тел. 8-962-176-49-74 с 18.00 до 21.00 час.

XXX

Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-910-710-62-65.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продается 1/2 доля трехкомнатной квартиры, тел. 8-920-875-15-43, 2-18-97 (вечером).

Продаются газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

Десногорский цех по производству изделий из ПВХ пред-

лагает изготовление окон, дверей, балконных рам в короткие сроки. У нас высокое качество и низкие цены. Приглашаем к сотрудничеству дилеров и установщиков. Наш адрес: г. Десногорск, 3 микрорайон, тел. 8(48153)3-24-09, 8-910-725-16-22.

Бригада выполнит любые строительные работы, тел. 8-961-006-65-59.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 20.04.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.